

Приговором Поньоровского районного суда 6 мая 2024 года местный житель Ш. признан виновным по ст. 158 ч. 2 п. «г» УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде установлено, что 16 декабря 2023 года в вечернее время гр-н Ш. находясь со своими знакомыми в гостях у жительницы с. Ольховатка Поньоровского района Ш., в ходе распития спиртных напитков из кармана куртки, надетой на гр-не Б. похитил денежные средства в размере 5000 рублей, которые потратил на свои нужды.

Прокурор Поньоровского района

А.Н. Лавренов